
 

Nagy területteljesítményű, hatékony gépekkel ápolják a csömöri sportkomplexum zöld 

gyepét 

Antonio Carraro traktorral, Trilo filcréteg eltávolítóval, Wiedenmann levegőztetővel és 

egy Caroni gyűjtős fűnyíróasztallal végzik a város pályáinak fenntartását 

 

Csömörön a sport komplexum jelenleg egy rugalmas felülettel burkolt közepes méretű 

pályából, egy szabványos futballpályából, teniszpályából és atlétikai pályákból áll, melyeket a 

sportszakosztályokon kívül a helyi általános iskola tanulói is naponta használnak, hiszen itt 

zajlanak a testnevelésórák. A területtel szomszédos föld megvásárlásával az üzemeltető 

nagyszabású fejlesztéseinek nyit teret, melyhez. elengedhetetlen a professzionális és 

hatékonyan működő géppark megléte. A meglehetősen komplex feladat ellátására egy 

sokoldalúan kihasználható erőgép és több, nagy területteljesítményű eszköz az ideális 

megoldás. Mérnök-értékesítő kollégánk egy Antonio Carraro Tigre 4400 F típusú traktort, egy 

Trilo C15 gyűjtős filcréteg-eltávolító berendezést, egy Wiedenmann Terra Slit 160 

gyeplevegőztetőt valamint egy Caroni TR 150 nagyteljesítményű turbinás fűnyíróasztalt 

javasolt erre a feladatra. 

 

Antonio Carraro Tigre 4400 F traktor 

 

A 38 lóerős, professzionális erőgép megbízható, háromhengeres motorral van felszerelve és 

méretéhez képest kiemelkedő az emelési kapacitása. Szűk helyen is képes megfordulni, így a 

sportpályaápoláshoz elengedhetetlen feladatokat könnyen képes végrehajtani, gyepkímélő 

gumiabronccsal van szerelve. A traktor ergonomikus kezelőszerveinek, a megnövelt gépkezelői 



térnek, a folyamatos talajtapadásának és alacsony talajnyomásának köszönhetően minden 

körülmények között kényelmes és biztonságos munkavégzést tesz lehetővé. A gépkezelő 

biztonságát szolgálja a Carraro gyár által szabadalmaztatott ACTIO alváz is, amely 15 fokos 

szögelfordulást biztosít az első és a hátsó híd között - tovább növelve ezzel a gép 

menetstabilitását. 

 

Trilo C15 filcréteg eltávolító berendezés 

Trilo C15 gyűjtőtartályos filcréteg eltávolító berendezés egy menetben végzi a filcréteg 

kiszedését és begyűjtését, ezáltal csökkenti a munkavégzéshez szükséges időt valamint a gyep 

talajterhelését. A függesztett TLT meghajtású egy köbméteres gyűjtős filcréteg eltávolító 

berendezés, mely lombfelszedésen kívül tökéletesen alkalmas a sportpályák vagy kisebb 

területek intenzív karbantartására. A masszív, mégis kompakt kialakítású gépet négyféle késsel 

lehet felszerelni, melyek mindegyike rugós rögzítéssel kapcsolódik a központi hengerhez, így 

cseréjűk egyszerű, gyors és költséghatékony. 

 

Wiedenmann Terra Slit 160 

A Terra Slit berendezés megszünteti a talaj tömörödöttségét egészen 20 cm mélységig. A 

talajadottságoktól függően választható hegyes- vagy tompaszögben ívelt kés vagy akár üreges 

tüskék is a gyepszellőztetési folyamat elvégzésére. Az itt rendelt konstrukcióban a 2,5 cm 

átmérőjű, üreges tüskékkel szerelt egység a 15 cm-es tüsketávolsággal 80 db lyukat üt 

négyzetméterenként. Opcióként hegyes- vagy tompaszögben ívelt kés, vékony hasítókés, 

üreges tüske, hátsó henger, pótsúly, hidraulikus munkahenger, szállítókerék, felülvetéshez 

használható rugós tüske is rendelhető hozzá.. 

 

Caroni FT 150 Mow&Carry 

A Caroni FT 150 Mow&Carry tartályos fűnyíróasztalok szabványos hárompont függesztéssel 

készülnek, így kitűnően alkalmazhatóak kis- és közepes teljesítményű traktorokhoz, még akkor 

is, ha az alapgépen nincs kiépítve külön fűnyíró, illetve gyűjtőtartály felfogatási lehetőség. A 

tartályt billentés előtt egy masszív mechanizmus emeli 180 cm magasba, így könnyedén 

végezhető a nyesedék ürítése közvetlenül a szállító járműre. Az asztalra épített 

nagyteljesítményű turbinának köszönhetően a nyirkos füvet is maradéktalanul összegyűjti, sőt 

lombgyűjtésre is kitűnően használható. 


